

商环境持续向好。”

真抓实干 勇担使命推动云南跨越式发展

为学之实，固在践履。

通过集中深入学习，大家进一步筑牢了信仰之基、补足了精神之钙、把稳了思想之舵，深化了对习近平新时代中国特色社会主义思想的理解和习近平总书记对云南工作重要指示精神的把握，谋划云南高质量跨越式发展的思路更加清晰，干事创业的精气神更加凝聚，攻坚克难的信心决心更加坚定。

大家表示，将坚持围绕中心、服务大局，把开展主题教育同完成改革发展稳定各项任务结合起来，把学习成效落实到推动高质量跨越式发展上——

共青团云南省委书记唐源认为，不忘初心、牢记使命，就是要把习近平总书记对云南的要求与习近平总书记对青年工作的重要指示要求紧密地结合起来，把云南的发展需要与云南共青团的工作实际结合起来，充分发挥云岭青年力量，推动云南高质量跨越式发展。

省工业与信息化厅厅长、党组书记赵永平表示，工信系统干部要从“转作风、强服务、抓落实”上下功夫，力戒形式主义、官僚主义，整治庸懒散，强化服务，为企业办实事，争做工业企业的娘家人。要帮助企业减负降成本、推动企业加速转型升级，还要培育新兴产业，招大商、招强商、招优商，促进云南工业经济持续增长。

张涛、陈文山、段文泉、陈祖军等国有企业负责人表示，作为国有企业，要把守初心、担使命落在“干”字上，牢记国有企业职责使命，把握机遇、深化改革、不断进取，将企业发展融入全省发展大局，在云南高质量跨越式发展中体现国企担当。

大家表示，将立足岗位、真抓实干，坚持以人民为中心的发展理念，把群众观点和群众路线深深植根于思想中、具体落实到行动上——

省卫健委党组书记王灿平理解自己的使命和职责就是增进人民的健康福祉。他表示，卫生健康系统将把主题教育和健康云南建设紧密结合起来，把主题教育与解决老百姓关心的卫生健康问题结合起来，主动担当作为，为人民群众提供高质量的卫生健康服务，真正解决老百姓看病就医、防病治病的操心事、烦心事和揪心事。

省交通运输厅厅长、党组书记王云山说：“我们将把主题教育与建设交通队伍结合起来，通过深入学

习实践，打造一支政治坚定、对党忠诚、勇于担当、业务精湛、能打硬仗的交通运输干部队伍，为云南的‘五网’建设、能通全通工程，为把云南建设成为全国最美丽省份作出交通运输行业更大的贡献。”

省农业农村厅厅长、党组书记谢晖认为，不忘初心、牢记使命，应立足云南省情，把“三农”工作同乡村振兴有机衔接，聚焦深度贫困地区抓好产业扶贫，加强人居环境整治工作，加快发展高原特色现代农业，全力打造世界一流的绿色食品品牌。

大家表示，将不断解放思想、更新观念，防风险、解难题、补短板，进一步提升人民群众的获得感、幸福感和安全感——

省委政法委常务副书记李若昆表示，要找准新时代政法工作服务全省高质量跨越式发展大局、服务人民的结合点、着力点，推出更优更实更细的法律服务新举措、持续深化司法体制改革和“放管服”改革，提高司法质量和公信力，打造共建共治共享的社会治理格局，努力建设更高水平的法治云南、平安云南。

“每一代共产党人都有每一代共产党人的历史责任和使命，我们的使命就是把党和人民交给的各项工作做好。”省司法厅厅长商小云说，司法行政系统要把各级党委政府赋予的权力运用好、执行好、落实好，服务于法治云南建设，让人民在每一个案件中体会到公平正义。

来自公安战线的同志表示，不忘初心就是要保持对党的绝对忠心、对人民的感恩之心、对事业的进取之心、对法纪的敬畏之心。公安机关要充分发挥职能作用，努力确保政治稳定、人心安定、社会有序、治安平稳，切实担负起中国特色社会主义建设者、捍卫者的神圣使命。

不忘初心，坚定信念，勇担使命。

“虽然此次读书班结束了，但不等于我们的学习结束了、学习任务完成了。”参加学习的同志一致表示，要自觉坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作，始终坚守初心和使命，切实增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，认真贯彻习近平总书记对云南工作的重要指示精神，担负起决战脱贫攻坚、决胜全面建成小康社会、实现高质量跨越式发展和努力成为我国民族团结进步示范区、生态文明建设排头兵、面向南亚东南亚辐射中心的时代责任，团结带领全省各族干部群众凝心聚力、共同奋斗，谱写好中国梦的云南篇章。📖

转自《云南日报》